1. Feladat. Formalizalja az alabbi mondatokat, az aldbbi primitéletek segitségével:

O Qm

W=

: ,Micimacké mézet akar enni.”
: A méz a fan van.”

: A mézszerzés sikeres.”

: ,Malacka fél a méhektsl.”

., Tigris fel tud maszni a fara.”

Malacka csak akkor fél a méhektdl, ha a méz a fan van.

A mézszerzés pontosan akkor sikeres, ha a méz a fan van és Tigris fel tud maszni a féara.

Ha a méz a fan van, akkor Micimacké nem akar mézet enni.

Ha Micimacké mézet akar enni de a méz a fan van, akkor a mézszerzés pontosan akkor sikeres,
ha Malacka nem fél a méhekt&l vagy Tigris fel tud méaszni a fara.

Ha Tigris nem tud felmészni a fara és Malacka fél a méhekt6l, akkor ha Micimackd mézet akar
enni és a méz a fan van, akkor a mézszerzés sikertelen.

2. Feladat. Formalizalja az alabbi allitdsokat megfelel§ primitéletek megvalasztasavall

1.

Pontosan akkor bukok meg kalkulusbél, ha gyakorlaton elvérzek vagy az el6addé nem enged at a
vizsgan.

Megirom a vizsgat de csak akkor, ha van legaldbb 25 pontom és tudom legaldbb az anyag felét.
Ha a réka okos és megkérdezi a hollét, akkor ha a holl6 buta, akkor vagy kinyitja a csérét, vagy
leejti a sajtot.

Kriszta csak akkor nem bukik meg, ha Mézga Géza pontosan akkor lesz diihos, ha Aladar sziva-
rozni kezd.

Kriszta megbukik vagy Aladar nem kezd el szivarozni vagy Mézga Géza diihos lesz, valamint ha
Kriszta nem bukik meg és Aladar sem kezd el szivarozni, akkor Mézga Géza nem lesz diihos.
Akkor és csak akkor jon a télapd szannal, ha esik a ho, nem olvad el, és nem sériil le egyetlen
rénszarvas sem.

Ha a farkas pontosan akkor eszi meg Piroskat, ha megeszi a nagymamat, akkor nem teljesiilhet
egyszerre, hogy Piroska nem téved el és a farkas nem eszi meg a nagymamat.

Csak akkor megyek el a gyakorlatra, ha nem sikeriilt valamelyik feladatot megoldanom vagy bele
sem néztem az anyagba.

3. Feladat. Dontse el, hogy az alabbi formulak tautologidk-e! (Ha minden igaz, akkor mind igen.)

( A— B))— B

A
— (B — (AN B))
((ﬂA) (AVvB))— B

(AVB)—= ((AV (-B)) = A)
(AVB) = C)+ (A=>C)N(B—(0))
(A-B)—»(B—0C)—(A—=C0C))

4. Feladat. Teljesiilnek-e az alabbi logikai ekvivalevcidk? (Elvileg mindnél igen a vélasz.)

AN

A—B=(-A)VB

-(AAB)=(-A)V (-B)

-(AV B) = (-A) A (=B)
(AANB) - C=A— (B—C)

(A= B)— ((ANC)— (BANC))=A— (AVB)

5. Feladat. Hatarozza meg a kiovetkezd formulak teljes diszjunktiv normalformajat!

W N =

. (A< B)A(—0)

- ((=A) = (AAB))NC
. (AV (=B)) = (C + B)
. (AV B) = (=(C = B))
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